

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанут два родных брата, обвиняемые в уклонении от прохождения военной службы**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование двух уголовных дел в отношении 20- и 19-летнего жителей Промышленновского района, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 328 УК РФ (уклонение от призыва на военную службу при отсутствии законных оснований для освобождения от этой службы).

По версии следствия, обвиняемые, не желая проходить военную службу, умышленно уклонялись от призыва. Примечательно, что первоначально они оба прошли медкомиссию, были признаны годными для службы в вооруженных силах и даже прибыли на призывной пункт для распределения. Однако на призывном пункте стали симулировать психическое заболевание. Они проявляли агрессию к окружающим, бросали различные предметы и требовали провести им обследование. Призывников в этот же день поместили в психиатрическую больницу для прохождения обследования, пробыв там несколько дней, они самовольно уехали домой. Сотрудники военного комиссариата установили их местонахождение и вручили повестки для прохождения медицинского освидетельствования, однако призывники их игнорировали. Собранные в отношении их материалы были переданы в следственные органы. Со следствием обвиняемые сотрудничали, вину признали в полном объеме.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Июня 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1361931>